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User Manual
Thank you very much for purchasing this 
product. Please make sure to read this manual 
carefully, use this product correctly, and store it 
properly.
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This product is for family and office use
Do not use it for other purposes.

Check whether the power cable and plug are 
damaged before use.
Do not bend or tug on the power cable in order to 
prevent poor connection.
If the cord set is damaged, it must be replaced by a 
special cord set available from manufacturer or its 
service agent

Check whether the voltage is consistent when the 
indication on the voltage label of this product before 
use.

Switch off the power before unplugging the power 
plug. Do not touch the power plug with wet hands in 
order to prevent the danger of electric shock.

Children should be supervised to ensure they do not 
play with electrical appliances.

Use of this product without proper assembly is strictly 
prohibited; it is also prohibited to insert your hand or 
sharp objects into the grill of the air circulator to 
prevent accidents from occurring.

Do not hang clothes on the product, and do not use it 
at places with barriers or unstable places.

This product can be used by the children aged from 8  
and above or person with physiological, perceptual, 
mental ability, experience or knowledge deficiencies 
under the supervision or guidance of the person 
responsible for their safeties.

Do not spray liquids such as volatile agents or 
insecticides on this product.

Do not use this product at places with high 
temperature (over 40°C), high humidity (such as 
bathrooms), dusty or where acid-base oils can 
easily spill.

Unplug the power plug if this product is not used 
for an extended period of time. Especially when 
there are emergencies such as thunder and 
lightning, earthquakes or fires, please switch off the 
power and unplug the power plug immediately.

This product only requires external cleaning and 
maintenance; do not clean the surface with rough 
cleaning tools, and do not rinse it with water 
directly. 
*Cleaning and user maintenance shall not be made 
by children.

If the product was accidentally immersed in water, 
please stop using it immediately and contact 
customer service personnel.

If you discovered any abnormalities such as noises, 
smoke or strange odors, please switch off the power 
immediately, unplug the power plug and contact 
customer service personnel.

This product may not be repaired or modified by 
repairers who are not authorized by our company. If 
the power cable is damaged, it must also be 
replaced by authorized repair personnel in order to 
avoid danger.

Please refer to the company information at the end 
of this manual on how to contact customer service.

Safety Instructions means it is 
“prohibited”

means “caution” 
is required
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Introduction to the Accessories

Product Structure

Product Assembly Method

Product Accessories

Host

Filter
User Manual + 
Warranty Card

Power cable

1 2 3 4

Air outlet1 Dust (PM2.5) sensor4

1

3

2

Filter cover handle5

3-in-1 Plus HEPA filter
(for AP352-10W)
4-in-1 HEPA filter
(for AP552-10W)

6Air inlet3

LED display and 
control panel

2

4

5

6
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Introduction to the Panel Screen

Smart Mode
When operating in the Smart mode, the proper 

operation speed is adjusted automatically 

based on the air quality status (green, yellow, or 

red light). When you adjust to other speeds, the 

Smart symbol won’t be displayed on the panel.

Power Button

You can start or stop using this product.

speeds (Smart Mode, Low , Middle , High and 

Turbo Mode). You can adjust the speed accord-

ing to your needs. The product shows the speed 

status with a white line circulating around the 

Air Quality Indicator
This product uses the three color lights of 

green, yellow, and red to indicate the PM2.5 

particle level (good, OK or poor). The displayed 

button.

Filter Change Indicator
When this product has been operating for 3,000 

and hold the power button for 3 seconds to 

Quite mode

3 seconds to enable quite mode and another 3 

seconds to cancel it.

*

*

 Note that once the quite mode is enabled, the 

product will adjust to low speed 15 seconds after 

adjustments are completed, the display panel 

will show the quite mode         indicator only.

1

6

2

4

3

5

1

4

5

6

2
3

When the filter cover is not covered properly on 
the product, red light will flashing on the panel.
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Disassembling and Maintenance

Disassembly and Assembly of the Filter

* It is recommended to replace the filter every 3,000 hours.
* When the filter indicator flashes, please remove the filter and replace or clean the filter based 
on the filter's cleanliness.
* After reinstalling the filter to this product, press and hold the power button for 3 seconds to 
switch off the filter change indicator.
* Avoid tugging on the power cable during the disassembly process in order to prevent the 
power cable from breaking.
* When using this product for the first time or replacing a new filter, please remove the 
packaging bag of the filter first and then start using this product.

2. Remove the filter and 
replace it with a new filter.

3. Place the filter cover 
back onto the product.

1. After switching off the power and 
unplugging the power plug, pull the 
handle on the filter cover behind 
the product backward.

1 2 3

Use a vacuum cleaner to 
clean the dust in the air 
outlet and inlet.

Use a soft cloth to wipe 
the exterior and the 
sensor cover at the 
back of the product.

This product only requires general external cleaning 
and maintenance (as shown in the figure).

Do not wipe with thinner, toluene, acidic cleansers, 
lamp oil, alcohol, or chemical cloth in order to avoid 
discoloration or deterioration.

Please note: After maintenance and cleaning, wait 
for the product to fully dry before connecting power 
to use again or storing. If the product needs to be 
stored, please place the product back into the 
packaging box in the original packaging order, and 
place it at a dry location for safekeeping.

Maintenance

Prior to cleaning or other maintenance, the appliance 
must be disconnected from the supply mains.
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Checking Air Quality

You can learn the air quality of the room used based on the air quality indicator of this product.
The indicator lights in the table below represent the level of PM2.5 removal.

Indicator color Recommended purifier wind speed

Green Low

Yellow Middle

Red High
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Before Seeking After-sales Service
If you discovered that the product malfunctioned, please check the following items before contacting customer 
service.

Problem Possible cause Solution

Product does not turn on
Is the power plug plugged in the 

outlet properly?

Please plug the power plug of this 

product in the outlet correctly.

Buttons of the control panel have no 
responses

Is the child lock function enabled?

Please press and hold down the 
purifier wind speed button for 3 
seconds to disable the child lock 

function.

Red light keeps being displayed for 
the indoor air and cannot be purified

Is there excessive dust or harmful 
allergens accumulated on the filter?

Please clean the filter of the purifier 
properly, or replace the filter directly.

Are there other sundries around the 
product?

Please remove the sundries around 
the product.

Is the product placed in a corner?
Please move the product and place it 

elsewhere.

Is the product placed and used at a 
location that is too open or wide?

Please place the product in a 
suitable indoor space for use, and 

avoid placing it next to a ventilated 
window.

Is the indoor air itself seriously 
polluted?

Please ventilate the room first and 
then use this product.

When the noise is too loud
Is the product placed on an uneven 

floor or table top?
Place move the product to a flat floor 

or table top.
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Product Specifications

Product Specifications

Product name Air Purifier

Product model AP352-10W (application to 3-in-1 Plus HEPA filter)
AP552-10W (application to 4-in-1 HEPA filter)

Rated voltage

110V/60Hz (Taiwan specifications only)

220-240V    50/60Hz

Rated power

33W (Taiwan specifications only)

38W

Net weight 4.2 kg

Product dimensions 253 x 253 x 576mm

Place of origin China

Company Information

For online user manual ,please find the files on www.acerpure.com.

Correct Disposal of this product
This marking indicates that this product should not be disposed with other household 
wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the en-vironment or human health 
from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of 
material resources. To return your used device, please use the return and collection systems 
or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for 
environmental safe recycling.
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คู่่�มือืผู้่ �ใช้ �
ขอขอบคู่ณุอย่�างย่่�งที่่�ซื้ื�อผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่� โปรดอ�านี้
คู่่�มือืฉบบันี้่�อย่�างถี่่�ถี่ �วนี้ ใช้ �งานี้ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�อย่�าง 
ถี่ก่ต �อง แลิะจััดเกบ็คู่่�มือืฉบบันี้่�ไว �อย่�างเหมืาะสมื
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ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�ออกแบบมืาเพื�อใช้ �งานี้ภัาย่ในี้บ �านี้แลิะ
สำานัี้กงานี้
ห �ามืใช้ �ผู้ลิต่ภัณัฑ์เ์พื�อวตัถี่ปุระสงคู่ก์ารใช้ �งานี้อื�นี้ๆ

ตรวจัสอบให �แนี้�ใจัว�าสาย่ไฟแลิะปลิั�กไฟไมื�มืคู่่วามืช้ำารดุ
เสย่่หาย่ใด ๆ ก�อนี้ใช้ �งานี้
ห �ามืบด่งอสาย่ไฟหรอืดงึสาย่ไฟจันี้ตงึ เพื�อป�องกนัี้การ
เสย่่บสาย่ไฟไมื�แนี้�นี้สนี้ท่ี่
หากช้ดุสาย่ไฟเสย่่หาย่ จัะต �องเปลิ่�ย่นี้ช้ดุสาย่ไฟพเ่ศษที่่�
ผู้่ �ผู้ลิต่หรอืตวัแที่นี้บรก่ารจััดหาให �

ก�อนี้ใช้ �งานี้ ให �ตรวจัสอบว�าแรงดนัี้ไฟฟ�าตรงกบัที่่�แสดง
บนี้ฉลิากแรงดนัี้ไฟฟ�าของผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�หรอืไมื�

ป่ดเคู่รื�องก�อนี้ที่่�จัะถี่อดปลิั�กไฟออก ห �ามืสมัืผัู้สปลิั�กไฟ
ขณะมือืเป่ย่ก เพื�อหลิก่เลิ่�ย่งอนัี้ตราย่จัากไฟฟ�าช้อ็ต

คู่อย่คู่วบคู่มุืดแ่ลิเด็กแลิะอย่�าให �เด็กมืาเลิ�นี้กบัผู้ลิต่ภัณัฑ์์
ห �ามืใช้ �งานี้ผู้ลิต่ภัณัฑ์โ์ดย่ย่งัไมื�ประกอบให �สมืบร่ณร์วมื
ถี่งึห �ามืสอดมือืหรอืวตัถี่มุืคู่่มืเข �าไปในี้ตะแกรงพัดลิมื
หมืนุี้เวย่่นี้อากาศเพื�อหลิก่เลิ่�ย่งการเกด่อบุตัเ่หตุ

อย่�าแขวนี้เสื�อผู้ �าบนี้ตวัผู้ลิต่ภัณัฑ์ ์แลิะอย่�าใช้ �งานี้เคู่รื�อง
โดย่วางไว �ในี้สถี่านี้ที่่�ที่่�มืว่สัดกุด่ขวางหรอืไมื�มืั�นี้คู่ง

เด็กที่่�มือ่าย่ตุั �งแต� 8 ป่ขึ�นี้ไป หรอืผู้่ �ที่่�มืคู่่วามืบกพร�อง
ที่างสรร่วท่ี่ย่า การรับร่ � ที่างจัต่ หรอืขาดประสบการณ์
หรอืคู่วามืร่ � สามืารถี่ใช้ �งานี้ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�ได �ภัาย่ใต �การ
ดแ่ลิหรอืคู่ำาแนี้ะนี้ำาของผู้่ �รับผู้ด่ช้อบด �านี้คู่วามืปลิอดภัยั่
ของบคุู่คู่ลิดงักลิ�าว

อย่�าฉ่ดพ�นี้สารที่่�ระเหย่ได � หรอืย่าฆ่�าแมืลิงลิงบนี้ตวั
ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�

อย่�าใช้ �งานี้ผู้ลิต่ภัณัฑ์ใ์นี้ที่่�อณุหภัม่ืส่ง่ (สง่กว�า 40°C) 
สถี่านี้ที่่�ที่่�มืคู่่วามืช้ื�นี้สง่ (เช้�นี้ ห �องนี้ำ�า) สถี่านี้ที่่�ที่่�เต็มืไป
ด �วย่ฝุุ่� นี้หรอืสถี่านี้ที่่�ที่่�นี้ำ�ามืนัี้กรดด�างจัะหกลิ �นี้ได �ง�าย่

ถี่อดปลิั�กไฟของผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�ออก เมืื�อไมื�ได �ใช้ �งานี้เป็นี้
เวลิานี้านี้ โปรดป่ดเคู่รื�องแลิะถี่อดปลิั�กไฟของอปุกรณ์
ออกที่นัี้ที่ ่โดย่เฉพาะเมืื�อเกด่เหตฉุุกเฉน่ี้ เช้�นี้ ฟ�าร �อง
แลิะฟ�าผู้�า แผู้�นี้ดน่ี้ไหว หรอืเพลิง่ไหมื �

ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�จัำาเป็นี้ต �องมืก่ารที่ำาคู่วามืสะอาดแลิะบำารงุ
รักษาภัาย่นี้อกเที่�านัี้�นี้ อย่�าใช้ �เคู่รื�องมือืที่ำาคู่วามืสะอาด
ที่่�มืผู่้ว่หย่าบ แลิะอย่�าลิ �างผู้ลิต่ภัณัฑ์โ์ดย่นี้ำาไปจัุ�มืนี้ำ�า
*ไมื�คู่วรให �เด็กที่ำาคู่วามืสะอาดแลิะบำารงุรักษาด �วย่
ตนี้เอง

หากผู้ลิต่ภัณัฑ์จ์ัุ�มืลิงในี้นี้ำ�าโดย่ไมื�ได �ตั �งใจั โปรดหย่ดุ
ใช้ �งานี้ที่นัี้ที่แ่ลิะตด่ต�อศน่ี้ย่บ์รก่ารลิก่คู่ �า

ถี่ �าคู่ณุพบคู่วามืผู้ด่ปกตต่�างๆ เช้�นี้ เสย่่งดงั คู่วนัี้ หรอื
กลิ่�นี้ไมื�พงึประสงคู่ ์โปรดป่ดเคู่รื�องที่นัี้ที่ ่จัากนัี้�นี้ถี่อด
ปลิั�กไฟ แลิะตด่ต�อศน่ี้ย่บ์รก่ารลิก่คู่ �าใกลิ �บ �านี้

ห �ามืบคุู่คู่ลิอื�นี้ที่่�ไมื�ได �รับอนุี้ญาตจัากบรษั่ที่ของเรา
ที่ำาการซื้�อมืแซื้มืหรอืดดัแปลิงแก �ไขผู้ลิต่ภัณัฑ์ ์ถี่ �าสาย่
ไฟช้ำารดุเสย่่หาย่ ต �องให �ช้�างฝุ่� าย่บรก่ารที่่�ได �รับ
อนุี้ญาตเป็นี้ผู้่ �ที่ำาการเปลิ่�ย่นี้สาย่ไฟเที่�านัี้�นี้ เพื�อหลิก่
เลิ่�ย่งอนัี้ตราย่ต�างๆ

โปรดศกึษาวธ่ีก่ารตด่ต�อศน่ี้ย่บ์รก่ารลิก่คู่ �าในี้ข �อมืล่ิ
บรษั่ที่ที่่�ส�วนี้ที่ �าย่ของคู่่�มือืนี้่�

คู่ำาแนี้ะนี้ำาด �านี้คู่วามืปลิอดภัยั่ หมืาย่ถี่งึ “ห �ามืที่ำา” หมืาย่ถี่งึต �อง 
“ระมืดัระวงั”
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บที่นี้ำาเรื�องอปุกรณเ์สรม่ื

ส�วนี้ประกอบของผู้ลิต่ภัณัฑ์์

วธ่ีก่ารประกอบผู้ลิต่ภัณัฑ์์

อปุกรณเ์สรม่ืของผู้ลิต่ภัณัฑ์์

ตวัเคู่รื�อง

ตวักรอง
คู่่�มือืผู้่ �ใช้ �งานี้ + 
บตัรรับประกนัี้

สาย่ไฟ

1 2 3 4

ช้�องที่างออกของอากาศ1 เซื้น็ี้เซื้อรต์รวจัจัับฝุุ่� นี้
(PM2.5)

4

1

3

2

ด �ามืจัับฝุ่าคู่รอบตวั
กรอง

5

ตวักรอง 3-in-1 
พร �อมืด �วย่ HEPA 
(สำาหรับรุ�นี้ AP352-
10W)
ตวักรอง HEPA 
4-in-1 (สำาหรับรุ�นี้ 
AP552-10W)

6ช้�องที่างเข �าของอากาศ3

จัอแสดงผู้ลิ LED 
แลิะแผู้งคู่วบคู่มุื2

4

5

6
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บที่นี้ำาเรื�องแผู้งหนี้ �าจัอ

โหมืดสมืารท์ี่
เมืื�อใช้ �งานี้ในี้โหมืดสมืารท์ี่ เคู่รื�องจัะปรับคู่วามืเร็ว
ในี้การที่ำางานี้ที่่�เหมืาะสมืโดย่อตัโนี้มืตัต่ามืสถี่านี้ะ
คู่ณุภัาพอากาศ (ไฟสเ่ขย่่ว สเ่หลิอืง หรอืสแ่ดง) 
เมืื�อคู่ณุปรับคู่วามืเร็วอื�นี้ เคู่รื�องหมืาย่สมืารท์ี่จัะไมื�
ปรากฏขึ�นี้บนี้แผู้งคู่วบคู่มุื

ปุ� มืเป่ดป่ด
คู่ณุสามืารถี่เร่�มืที่ำางานี้หรอืหย่ดุที่ำางานี้ของ
ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�

ปุ� มืปรับคู่วามืเร็วลิมืของเคู่รื�องฟอกอากาศ
ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�มืคู่่วามืเร็วลิมืของเคู่รื�องฟอกอากาศ
ที่ั �งหมืดส่�ระดบั (โหมืดสมืารท์ี่ โหมืดตำ�า กลิาง สง่ 
แลิะเที่อรโ์บ) คู่ณุสามืารถี่ปรับคู่วามืเร็วได �ตามื
คู่วามืต �องการ ผู้ลิต่ภัณัฑ์จ์ัะแสดงสถี่านี้ะคู่วามืเร็ว
ด �วย่เส �นี้สข่าวที่่�ลิ �อมืรอบปุ� มืคู่วามืเร็วลิมืของเคู่รื�อง
ฟอกอากาศ

ตวับ�งช้่�คู่ณุภัาพอากาศ
ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�มืไ่ฟแสดงสถี่านี้ะสามืสไ่ด �แก� สเ่ขย่่ว 
สเ่หลิอืง แลิะสแ่ดง เพื�อแสดงระดบัอนุี้ภัาคู่ 
PM2.5 (ด ่ปานี้กลิาง แย่�) ไฟแสดงสถี่านี้ะจัะเป็นี้
ไฟวงกลิมืรอบปุ� มืปรับคู่วามืเร็วลิมืของเคู่รื�องฟอก
อากาศ

ตวับ�งช้่�การเปลิ่�ย่นี้ตวักรอง
เมืื�อผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�ที่ำางานี้มืาแลิ �ว 3,000 ช้ั�วโมืง ตวั
บ�งช้่�การเปลิ่�ย่นี้ตวักรองจัะสว�างขึ�นี้โดย่อตัโนี้มืตั ่
หลิงัจัากเปลิ่�ย่นี้ตวักรองแลิ �ว ให �กดปุ� มืเป่ดป่ดคู่ �าง
ไว � 3 วน่ี้าที่เ่พื�อป่ดไฟตวับ�งช้่�การเปลิ่�ย่นี้ตวักรอง

โหมืดเงย่่บ
กดปุ� มืปรับคู่วามืเร็วลิมืของเคู่รื�องฟอกอากาศคู่ �าง
ไว � 3 วน่ี้าที่เ่พื�อเป่ดใช้ �งานี้โหมืดเงย่่บ แลิะกดคู่ �าง
ไว �อก่ 3 วน่ี้าที่เ่พื�อย่กเลิก่
* โปรดที่ราบว�าเมืื�อเป่ดใช้ �งานี้โหมืดเงย่่บแลิ �ว 
ผู้ลิต่ภัณัฑ์จ์ัะปรับเป็นี้คู่วามืเร็วลิมืตำ�า 15 วน่ี้าที่แ่ลิะ
แผู้งแสดงผู้ลิจัะแสดงตวับ�งช้่�โหมืดเงย่่บเที่�านัี้�นี้

1

6

2

4

3

5

1

4

5

6

2
3



18

การถี่อดประกอบแลิะการบำารงุรักษา

การถี่อดแลิะประกอบตวักรอง

* ขอแนี้ะนี้ำาให �เปลิ่�ย่นี้ตวักรองที่กุ 3,000 ช้ั�วโมืง
* เมืื�อไฟตวับ�งช้่�การเปลิ่�ย่นี้ตวักรองกะพรบ่ โปรดถี่อดตวักรองออกแลิะเปลิ่�ย่นี้ที่ดแที่นี้ หรอืที่ำาคู่วามื
สะอาดตวักรองตามืระดบัคู่วามืสะอาดของตวักรอง
* หลิงัจัากใส�ตวักรองคู่นืี้เข �าในี้ตวัเคู่รื�อง ให �กดปุ� มืเป่ดป่ดคู่ �างไว � 3 วน่ี้าที่เ่พื�อป่ดไฟสถี่านี้ะของตวับ�ง
ช้่�การเปลิ่�ย่นี้ตวักรอง
* ระมืดัระวงัไมื�ให �ดงึสาย่ไฟระหว�างขั �นี้ตอนี้การถี่อดประกอบ เพื�อป�องกนัี้สาย่ไฟขาด
* เมืื�อใช้ �งานี้ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�เป็นี้คู่รั �งแรกหรอืเปลิ่�ย่นี้ตวักรองตวัใหมื� โปรดถี่อดถี่งุบรรจัภุัณัฑ์ข์องตวั
กรองออกก�อนี้ แลิ �วคู่�อย่เร่�มืต �นี้ใช้ �งานี้ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�

2. ถี่อดตวักรองแลิะเปลิ่�ย่นี้
แที่นี้ด �วย่ตวักรองตวัใหมื�

3. ใส�ฝุ่าคู่รอบตวักรองกลิบั
เข �าไปบนี้ตวัผู้ลิต่ภัณัฑ์์

1. หลิงัจัากป่ดเคู่รื�องของผู้ลิต่ภัณัฑ์์
แลิะถี่อดปลิั�กไฟแลิ �ว ให �ดงึที่่�จัับบนี้
ฝุ่าคู่รอบตวักรองด �านี้หลิงัผู้ลิต่ภัณัฑ์์
ออกไปที่างหลิงั

1 2 3

ใช้ �อปุกรณด์ด่ฝุุ่� นี้เพื�อ
ที่ำาคู่วามืสะอาดฝุุ่� นี้ออก
จัากช้�องที่างออกแลิะ
ช้�องที่างเข �าของอากาศ

ใช้ �ผู้ �านุี้�มืเพื�อเช้ด็
ที่ำาคู่วามืสะอาดด �านี้นี้อก
แลิะฝุ่าคู่รอบเซื้น็ี้เซื้อรท์ี่่�
ด �านี้หลิงัของตวั
ผู้ลิต่ภัณัฑ์์

ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�ต �องการการที่ำาคู่วามืสะอาดแลิะการบำารงุ
รักษาแบบที่ั�วไปเที่�านัี้�นี้ (ตามืภัาพประกอบ)

อย่�าใช้ �ที่น่ี้เนี้อร ์โที่ลิอ่น่ี้ สารที่่�มืฤ่ที่ธี่�เป็นี้กรด นี้ำ�ามืนัี้
ตะเกย่่ง แอลิกอฮอลิ ์หรอืสารเคู่มืเ่ช้ด็ที่ำาคู่วามืสะอาด
ผู้ลิต่ภัณัฑ์ ์เพื�อหลิก่เลิ่�ย่งไมื�ให �สเ่พ่�ย่นี้หรอืผู้ว่เสื�อมื
สภัาพ

ข �อคู่วรที่ราบ: หลิงัจัากบำารงุรักษาแลิะที่ำาคู่วามืสะอาด 
ให �รอจันี้กว�าผู้ลิต่ภัณัฑ์จ์ัะแห �งสนี้ท่ี่ก�อนี้เช้ื�อมืต�อสาย่
ไฟเพื�อใช้ �งานี้หรอืนี้ำาไปจััดเกบ็ ถี่ �าจัำาเป็นี้ต �องจััดเกบ็
ผู้ลิต่ภัณัฑ์ ์โปรดใส�ผู้ลิต่ภัณัฑ์ก์ลิบัเข �าไปในี้กลิ�องบรรจัุ
ภัณัฑ์ท์ี่่�มืม่ืากบัเคู่รื�อง แลิะจััดวางไว �ในี้ตำาแหนี้�งที่่�แห �ง
เพื�อการเกบ็รักษาที่่�ปลิอดภัยั่

การบำารงุรักษา

ต �องถี่อดปลิั�กไฟของอปุกรณอ์อกจัากแหลิ�งจั�าย่ไฟหลิกั
ก�อนี้ที่ำาคู่วามืสะอาดหรอืบำารงุรักษาอื�นี้ ๆ
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การตรวจัสอบคู่ณุภัาพอากาศ
คู่ณุสามืารถี่ที่ราบระดบัคู่ณุภัาพอากาศของห �องที่่�ใช้ �งานี้อง่ตามืตวับ�งช้่�คู่ณุภัาพอากาศของผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�
ไฟแสดงสถี่านี้ะในี้ตารางด �านี้ลิ�างแสดงถี่งึระดบัการกำาจััด PM2.5

สต่วับ�งช้่� คู่วามืเร็วลิมืของเคู่รื�องฟอกอากาศที่่�แนี้ะนี้ำา

สเ่ขย่่ว ตำ�า

สเ่หลิอืง ตรงกลิาง

สแ่ดง สง่
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การตรวจัเช้ค็ู่ก�อนี้ตด่ต�อบรก่ารหลิงัการขาย่
หากคู่ณุพบปัญหาการใช้ �งานี้ผู้ลิต่ภัณัฑ์ ์โปรดตรวจัสอบราย่การต�อไปนี้่�ก�อนี้ตด่ต�อฝุ่� าย่บรก่ารลิก่คู่ �า

ปัญหา สาเหตทุี่่�เป็นี้ไปได � วธ่ีก่ารแก �ไข

เคู่รื�องไมื�เป่ด
เสย่่บปลิั�กไฟเข �ากบัเต �ารับถี่ก่ต �องหรอื

ไมื�
โปรดเสย่่บปลิั�กไฟของผู้ลิต่ภัณัฑ์เ์ข �า

กบัเต �าเสย่่บไฟฟ�าให �แนี้�นี้

ปุ� มืบนี้แผู้งคู่วบคู่มุืไมื�ตอบสนี้อง
เป่ดใช้ �งานี้ฟังกช์้ั�นี้ล็ิอกป�องกนัี้เด็กอย่่�

หรอืไมื�

โปรดกดปุ� มืคู่วามืเร็วลิมืของเคู่รื�องฟอก
อากาศคู่ �างไว �เป็นี้เวลิา 3 วน่ี้าที่เ่พื�อป่ด

ใช้ �งานี้ฟังกช์้นัี้ล็ิอกป�องกนัี้เด็ก

ไฟสแ่ดงของอากาศภัาย่ในี้อาคู่าร
สว�างคู่ �าง แลิะไมื�สามืารถี่ฟอกอากาศ

ได �

มืฝุุ่่� นี้มืากเกน่ี้ไปหรอืมืส่ารก�อภัม่ืแ่พ �ที่่�
เป็นี้อนัี้ตราย่สะสมือย่่�บนี้ตวักรองหรอื

ไมื�

โปรดที่ำาคู่วามืสะอาดตวักรองของ
เคู่รื�องฟอกอากาศอย่�างเหมืาะสมืหรอื

เปลิ่�ย่นี้ตวักรอง

มืเ่ศษวสัดอุย่่�รอบผู้ลิต่ภัณัฑ์ห์รอืไมื� โปรดขจััดเศษวสัดรุอบๆ ผู้ลิต่ภัณัฑ์์
ออก

วางผู้ลิต่ภัณัฑ์ไ์ว �ที่่�มืมุืพื�นี้ที่่�หรอืไมื� โปรดย่ �าย่ผู้ลิต่ภัณัฑ์แ์ลิะวางที่่�ตำาแหนี้�ง
อื�นี้

จััดวางผู้ลิต่ภัณัฑ์แ์ลิะใช้ �งานี้ในี้สถี่านี้ที่่�
โลิ�งหรอืกว �างเกน่ี้ไปหรอืไมื�

โปรดวางผู้ลิต่ภัณัฑ์ใ์นี้พื�นี้ที่่�ในี้ตวั
อาคู่ารที่่�เหมืาะสมืสำาหรับการใช้ �งานี้

แลิะหลิก่เลิ่�ย่งการวางข �างหนี้ �าต�างที่่�มื่
การหมืนุี้เวย่่นี้อากาศ

อากาศภัาย่ในี้อาคู่ารมืม่ืลิพษ่ร �าย่แรง
หรอืไมื�

โปรดระบาย่อากาศในี้ห �องก�อนี้ใช้ �งานี้
ผู้ลิต่ภัณัฑ์์

เมืื�อเคู่รื�องส�งเสย่่งดงัเกน่ี้ไป วางผู้ลิต่ภัณัฑ์บ์นี้พื�นี้ที่่�ไมื�เสมือหรอืบนี้
โตะ๊หรอืไมื�

จััดวางผู้ลิต่ภัณัฑ์บ์นี้พื�นี้หรอืบนี้โตะ๊วาง
ที่่�มืคู่่วามืเรย่่บ
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ข �อมืล่ิจัำาเพาะของผู้ลิต่ภัณัฑ์์

ข �อมืล่ิจัำาเพาะของผู้ลิต่ภัณัฑ์์

ช้ื�อผู้ลิต่ภัณัฑ์์ เคู่รื�องฟอกอากาศ

รุ�นี้ของผู้ลิต่ภัณัฑ์์ AP352-10W (ใช้ �กบัตวักรอง 3-in-1 พร �อมืด �วย่ HEPA)
AP552-10W (ใช้ �งานี้ร�วมืกบัตวักรอง HEPA แบบ 4-in-1)

แรงดนัี้ไฟฟ�าตามืพก่ดั
110V/60Hz (ข �อมืล่ิจัำาเพาะสำาหรับประเที่ศไต �หวนัี้เที่�านัี้�นี้)

220-240V    50/60Hz

กำาลิงัไฟตามืพก่ดั
33W (ข �อมืล่ิจัำาเพาะสำาหรับประเที่ศไต �หวนัี้เที่�านัี้�นี้)

38W

นี้ำ�าหนัี้กสทุี่ธี่ 4.2 กก.

ขนี้าดภัาย่นี้อกของผู้ลิต่ภัณัฑ์์ 253 x 253 x 576 มืมื.

ประเที่ศต �นี้ที่าง จัน่ี้

ข �อมืล่ิบรษั่ที่

โปรดดไ่ฟลิค์ู่่�มือืผู้่ �ใช้ �แบบออนี้ไลินี้ท์ี่่� www.acerpure.com

วธ่ีก่ำาจััดผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�อย่�างถี่ก่ต �อง
เคู่รื�องหมืาย่นี้่�บ�งช้่�ว�าคู่ณุไมื�คู่วรกำาจััดผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�ร�วมืกบัขย่ะในี้คู่รัวเรอืนี้อื�นี้ ๆ ที่ั�วที่ั �งสหภัาพ
ย่โุรป เพื�อป�องกนัี้อนัี้ตราย่ที่่�อาจัเกด่ขึ�นี้ต�อส่�งแวดลิ �อมืหรอืสขุภัาพของผู้่ �คู่นี้เนี้ื�องจัากการกำาจััด
ของเสย่่ที่่�ไมื�มืก่ารคู่วบคู่มุื ให �รไ่ซื้เคู่ล่ิผู้ลิต่ภัณัฑ์ด์ �วย่คู่วามืรับผู้ด่ช้อบ เพื�อส�งเสรม่ืการนี้ำา
ที่รัพย่ากรวสัดมุืาใช้ �งานี้ซื้ำ�าอย่�างย่ั�งย่นืี้ หากต �องการส�งคู่นืี้อปุกรณท์ี่่�ใช้ �แลิ �ว โปรดใช้ �ระบบส�งคู่นืี้
แลิะรับพัสด ุหรอืตด่ต�อผู้่ �คู่ �าปลิก่ที่่�คู่ณุซื้ื�อผู้ลิต่ภัณัฑ์ ์เนี้ื�องจัากองคู่ก์รดงักลิ�าวสามืารถี่นี้ำา
ผู้ลิต่ภัณัฑ์น์ี้่�ไปรไ่ซื้เคู่ล่ิได �อย่�างปลิอดภัยั่ต�อส่�งแวดลิ �อมื
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使用說明書
非常感謝您購買本產品，請務必詳閱本使用
手冊，正確使用本產品，並妥善保存。
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本產品為家庭、辦公室使用。
請勿用於其他用途。

使用前，須先檢查電源線以及插頭是否有破損。
電源線請勿曲折、拉扯，以免接觸不良。

使用前，請先檢查電壓是否與本產品電壓
標籤上之標示相符。

拔掉插頭前，請先關閉電源。請勿溼手觸碰
電源插頭，以避免觸電的危險。

孩童應受監護，以確保孩童不嬉玩電器。
嚴禁在未組裝好本產品的情況下使用，
也禁止用手或尖物插入出風口內，以
防止意外發生。

切勿將衣物掛在本產品上，也請勿在有障
礙物或不平穩處使用。

本產品不預期供生理、感知、心智能力、
經驗或知識不足之使用者(包含孩童)使
用，除非在對其負有安全責任的人員之
監護或指導下安全使用。

請勿於本產品上噴灑揮發劑、
殺蟲劑等液體。

請勿在高溫(40°C以上)、高濕度(如浴
室)、多灰塵或是酸鹼油易潑灑的地方使
用本產品。

若長時間不使用本產品，請將電源插頭拔
下。尤其是在打雷、閃電、地震、火災等
緊急異常情況時，請立即關閉電源，並拔
起插頭。

本產品只需做一般外部性清潔保養，請勿
使用表面粗糙的清洗工具，也請勿直接用
水沖洗。

如果產品不慎浸泡在水中，請立即停止使
用，並聯繫客服人員。

若您發現任何異常的現象，如噪音、煙霧
或是異味，請立即關閉電源，拔下插頭並
聯繫客服人員。

未經本公司授權之維修人員，不得自行
修理或改造本產品。若電源線損壞時，
也須由已授權之維修人員加以更換以避
免危險。

客服聯絡方式，請見本說明書最後的公司
資訊。

安全指示 表示應「禁止」 表示需「注意」
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配備介紹

產品結構

產品組裝方式

產品配備

主機

濾網
說明書+保證卡

電源線

1 2 3 4

出風口1 懸浮微粒感測器4

1

3

2

濾網蓋把手5

三合一+HEPA濾網6進風口3

LED顯示螢幕及控制面板2

4

5

6
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面板畫面介紹

Smart 模式
開機時，產品會自動以Smart模式運行，根據

空氣品質的狀態(綠燈、黃燈、紅燈)，自動調

整適當的清淨風速。當您手動調整其他風速

時，Smart符號將不顯示於面板上。

電源鍵
您可以開始或停止使用本產品。

清淨風速檔位鍵
本產品共有四段清淨風速(智慧偵測、弱、中、

強、與極強模式)，可依您需求調整本產品空

氣清淨的強度。本產品將以白色線條環繞顯

示於清淨風速檔位鍵周圍，以顯示檔位狀態。

空氣品質狀態顯示燈
本產品以綠、黃、紅三種燈號顯示PM2.5

粉塵濃度狀態(良好、普通、不良)，並環繞於

清淨風速檔位顯示燈外圍。

濾網更換指示燈
當產品運行3000小時後，本產品會自動亮起濾

網更換指示燈，待更換濾網後，請長按電源鍵

3秒，即可關閉濾網指示燈。

睡眠模式
長按清淨風速鍵3秒，即可啟動睡眠模；再按

3秒，即可取消睡眠模式。

*

*

 請注意睡眠模式啟動後，產品將調整成1檔風

 速，顯示面板於調整完畢15秒後，僅顯示   

              睡眠模式燈號。

1

1

6

2

4

3

5

4

5

6

2
3

當濾網蓋未蓋妥在產品上時，面板會出現紅
燈閃爍。
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拆卸與保養

濾網的拆卸與組裝

* 濾網建議更換時間為3000小時。
* 當濾網指示燈呈現閃爍狀態，請拆出濾網，視濾網的清潔度進行更換或清潔。
* 待濾網安裝回本產品後，長按電源鍵3秒，可關閉濾網指示燈。
* 在拆卸的過程中請避免拉扯到電源線，以防電源線斷裂。
* 第一次使用本產品與更換全新濾網時，請先將濾網的包裝袋拆除，再開始使用本產品。

2. 將濾網取出來，更換新
     的過濾網。

3. 將濾網蓋蓋回產品。1. 關閉電源並拔掉插頭後，
 請將產品後方的濾網蓋把手
 向後拉。

1 2 3

使用吸塵器吸除排氣
孔與進氣孔灰塵。

使用軟布擦拭外部及
產品後方的感測器蓋。

本產品只需做一般外部性清潔保養(如圖示)。

勿用稀釋劑、甲苯、酸性洗劑、燈油、酒精
或化學抹布擦拭，以免變色或變質。

請注意：在保養清潔後，必須等待產品充分
乾燥，才能通電使用或收藏。如需收藏請按
原包裝順序，將產品裝入包裝盒內，並放置
於乾燥的地方妥善保管。

保養
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限用物質含有情況標示

1.〝超出0.1 wt %〞及〝超出0.01 wt %〞係指限用物質之百分比含量超出百分比含量基準值。
2.〝○〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。
3.〝－〞係指該項限用物質為排除項目。

設備名稱：空氣清淨機 型號(型式)：AP352-10W

單元

限用物質及其化學符號

鉛 (Pb) 汞 (Hg) 鎘 (Cd)
六價鉻

(Cr+6)
多溴聯苯

(PBB)
多溴二苯醚

(PBDE)

主機電路板組件 - ○ ○ ○ ○ ○

馬達 - ○ ○ ○ ○ ○

電源線組件 - ○ ○ ○ ○ ○

電子元件 - ○ ○ ○ ○ ○

塑膠件
(外殼、扇葉)

○ ○ ○ ○ ○ ○

五金零組件 ○ ○ ○ ○ ○ ○

檢查空氣品質

您可依據本產品空氣品質指示燈，了解使用空間的空氣品質。
下表的燈號顏色代表PM2.5的清淨程度。

燈號顏色 建議清淨風速

綠 弱

黃 中

紅 強
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尋求售後服務之前

若發現產品有故障的問題，在連絡客服之前，請先檢查以下事項。

問題 可能原因 解決方式

產品無法開啟
電源插頭是否

未插妥在插座上?

請正確的將本產品

插頭插入插座。

控制面板的按鈕沒有反應 是否啟用兒童鎖？ 請長按清淨風速鍵3秒，
關閉兒童鎖功能。

室內空氣一直顯示紅燈，
無法淨化

是否有過多灰塵或有害過敏原堆積
在濾網內?

請適當清潔清淨機濾網，
或是直接更換濾網。

產品周邊是否有其他雜物? 請移除產品周邊雜物。

產品是否被放置在角落? 請將產品移動至他處擺放。

產品是否被安置在過於空曠或
寬廣處使用?

請將產品放置在合宜的室內空間
使用，並避免放在通風的窗邊。

室內空氣是否本身汙染嚴重?
請先將室內進行通風，

再使用本產品。

噪音太大時 產品平放處的地面、
桌面是否不平整?

請將產品移至平整的地面或桌面。
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產品規格

產品規格

產品名稱 空氣清淨機

產品型號 AP352-10W

額定電壓
110V/60Hz (僅限台灣規格)

220V-240V/50Hz

額定功率
33W (僅限台灣規格)

38W

淨重 4.2 kg

產品尺寸 253 x 253 x 576mm

產地 中國

公司資訊  

www.acerpure.com

客服專線 ： 0800-520-555




